



MINISZTERELNÖKSÉG  
EGYHÁZI ÉS NEMZETISÉGI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

**FELHÍVÁS**  
**vallási közösségek 2025. évi költségvetési támogatására**

**A támogatás igénybevételére jogosultak köre**

Jelen felhívás keretében Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 1. melléklet, XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 30. Egyházi célú központi költségvetési hozzájárulások jogcímcsoport, 4. Egyházi működési, program és fejlesztési támogatások jogcímen rendelkezésre álló előirányzat (a továbbiakban: előirányzat) terhére egyedi támogatási kérelmet nyújthatnak be a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény (a továbbiakban: Ehtv.) 13. § (1) bekezdése alapján a Fővárosi Törvényszék által nyilvántartásba vett **vallási közösségek**. A felhívásra az Ehtv. 9/G. §-a szerinti bevett egyház, illetve belső egyházi jogi személye nem nyújthat be támogatási kérelmet.

Közreműködő szervezetként bevonhatók: a nyilvántartásba vett egyházak és a bejegyzett egyházak belső egyházi jogi személyei, illetve a vallási egyesületek jogi személyiségű szervezeti egységei.

A vallási közösségek bírósági nyilvántartási adatainak az ellenőrzése a [birosag.hu](https://birosag.hu) közhiteles adatbázisa alapján történik a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszerben (a továbbiakban: NIR) regisztrált adószám szerint.

Kérjük a szervezetek ellenőrizték a <https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke> oldalon lévő adataikat, mert ha a képviselő megbízásának időtartama lejárt vagy nem bejegyzett, akkor kérjük a képviseleti jogosultság igazolását is megküldeni (utolsó választás hitelesített jegyzőkönyvének másolata, változásbejelentő nyomtatványok és illetékes bíróság lajstromozási értesítő levele).

Ha a bíróságon nyilvántartott adatokban változás következett be, a módosított létesítő okirattal és a benyújtott változásbejegyzési kérelem igazolásával ( változásbejelentő nyomtatványok és illetékes bíróság lajstromozási értesítő levele stb.) tudjuk csak az új adatokat figyelembe venni.

**A támogatási célok**

Az előirányzat terhére a **vallási közösségek működése**, illetve az általuk végzett fakultatív hitoktatás, valamint az ezekhez **kapcsolódó beruházások, felújítások** támogatására nyújtható be kérelem. A működési célú támogatásba beletartoznak többek között a személyi jellegű

kifizetések, bérköltség és járulékok, valamint dologi kiadások. A felhalmozási célú támogatás a vallási közösségek fenti célok megvalósítását szolgáló ingatlan vásárlására, felújítására, bővítésére, fejlesztésére, akadálymentesítésére, tárgyi eszköz beszerzésre fordítható.

**A jelen felhívás keretében felosztható támogatási keretösszeg összesen 121 200 000,- Ft.**

Egy vallási közösség a felhívás alapján egy támogatási kérelmet nyújthat be.

A támogatás **2025. január 1 – 2025. december 31.** közti időszakban használható fel.

### **A támogatási kérelem benyújtása:**

A támogatási igényt kizárólag elektronikusan, a NIR-ben lehet benyújtani, magyar nyelven. **Egy kérelmező kizárólag egy támogatási igényt nyújthat be jelen felhívás keretében.** A regisztrációt a Regisztrációs kézikönyvben, illetve **segédletben** leírtak szerint kell elvégezni. Felhívjuk figyelmét, hogy a NIR-t a <https://nir.bgazrt.hu> oldalon lehet elérni. A kérelem benyújtását megelőzően minden, regisztrációval nem rendelkező igénylőnek regisztrálnia kell, amelyhez rendelkeznie kell érvényes e-mail címmel.

A kérelem benyújtása csak abban az esetben lehetséges, ha a NIR-ben minden kötelezően kitöltendő mező kitöltésre, és minden kötelezően csatolandó melléklet feltöltésre került. A NIR formai hibák és a kötelezően megadandó adatok hiánya esetén nem engedi a benyújtást, és figyelmeztető üzenetben jelzi a benyújtást akadályozó hibát a regisztráló részére.

### **A kérelemhez a NIR-ben elektronikusan csatolandó dokumentumok:**

- a) **Aláírás igazolás:** Az Ön által képviselt szervezet nevében **aláírássra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintája, vagy az aláírási minta hitelesített másolata.**
- b) **FIGYELEM! Nyilatkozat adatok változatlanágáról:** Ha Ön a támogatási kérelem benyújtásától számított három éven belül már nyújtott be támogatási igényt a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez (továbbiakban: Alapkezelő)** elegendő arról nyilatkoznia, hogy a korábban benyújtott a) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai nem változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap. *(Az erre vonatkozó dokumentum sablon letölthető a [www.bgazrt.hu](http://www.bgazrt.hu) honlapról).*
- c) **Általános nyilatkozat.**

Felmerülő kérdés esetén az Alapkezelő munkatársai az alábbi elérhetőségen nyújtanak segítséget: +36/1-795-5300 vagy [egyhazi@bgazrt.hu](mailto:egyhazi@bgazrt.hu)

**A támogatási kérelem elektronikus benyújtásának határideje:**

**2025. április 7. hétfő, 16 óra 00 perc**

**Nem nyújtható be támogatási kérelem:**

- nem önálló jogi személyként,
- a benyújtás határidejének végén lejárt és nem teljesített beszámolási kötelezettsége áll fenn az „Egyéb egyházi működési, program és fejlesztési támogatások” fejezeti kezelésű előirányzat terhére..

**Nem adható ki a támogatói okirat:** ha lejárt és nem teljesített beszámolási kötelezettsége áll fenn az „Egyéb egyházi működési, program és fejlesztési támogatások” fejezeti kezelésű előirányzat terhére.

**A támogatási döntés**

A támogatási döntésről a kérelmezők elektronikus vagy postai úton értesítést kapnak. A támogatási döntés nem minősül előzetes kötelezettségvállalásnak, a támogatás támogatói okirat útján, annak a kedvezményezettrel való közlését követően kerül folyósításra, támogatási előleg formájában.

A támogatói okirat kiadásának feltétele, hogy a kérelmező teljesítette a felhívás megjelenését megelőző utolsó két lezárt üzleti évről szóló (2022. és 2023. év) számviteli beszámolóra vonatkozó kötelezettségüket.

A támogatás lebonyolításával kapcsolatos feladatokat, a támogatói okiratok kiadását, a támogatás folyósítását, valamint a beszámolók ellenőrzését kezelő szervként az Alapkezelő végzi.

**FIGYELEM!** A felhívás kiírója fenntartja a jogot a felhívás visszavonására a támogatói okiratok hatályba lépését megelőző bármely szakaszban, valamint kijelenti, hogy jelen felhívás kötelezettségvállalásként nem értelmezhető.

A felhívásra jelentkezők tudomásul veszik, hogy e kivételes, külső és előre nem látható okok miatt semmiféle (különös tekintettel támogatási, kártérítési, stb.) igényt nem terjeszthetnek a Miniszterelnökség és/vagy az Alapkezelő felé.

Bízom benne, hogy a 2025. évi támogatásoknak köszönhetően tovább tudjuk folytatni a közösen megkezdett munkát vallási közösségeink és nemzetünk egész közösségének a javára. Terveik megvalósításához további sok erőt és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2025. március 10.



Soltész Miklós  
államtitkár